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Requer informações acerca do método que se utiliza para o cálculo de cobrança da água, qual é o método utilizado para cobrança do esgoto, qual o percentual tratado de esgoto e quantas obras foram realiza na gestão do atual prefeito, no Município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local.
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização financeira e orçamentária do município.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Qual a formula ou o método utilizado para o cálculo de cobrança de água? 

2. Qual a formula ou método utilizado para a cobrança da taxa do esgoto?

3. O DAE de Santa Barbara D’Oeste, trata o esgoto 100%? Se sim a resposta, quais as estações e qual a porcentagem de cada uma delas, se não a resposta, qual é a porcentagem que cada uma trata?  

4. Quantas obras deram o início pelo DAE, na gestão do atual prefeito e quantas já foram entregues?


5. Quantas das obras iniciadas estão em fase de acabamento, e qual o prazo para o termino das obras?

6. Existe alguma obra do DAE que está parada? Se sim a resposta, por qual motivo.

7. No quesito financeiro, o DAE encontra se com saldo positivo? Se sim a resposta qual o valor, se não a resposta qual o valor do saldo negativo. 

8. Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2.018.

                                                     
                                                      Joel do Gás
-Vereador-
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